

## В Свердловской области перед судом предстанет исполнительный директор сети ресторанов быстрого питания, обвиняемая в совершении налогового преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летней жительницы Екатеринбурга, работающей исполнительным директором сети ресторанов быстрого питания. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

По данным следствия, в 2013-2016 годах обвиняемая, занимая руководящую должность в сети ресторанов быстрого питания, уклонилась от уплаты налогов на прибыль и на добавленную стоимость на общую сумму более 78 миллионов рублей.

В ходе расследования следователем СКР был проведён комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В частности, по делу проведена комплексная судебная налогово-бухгалтерская экспертиза. Кроме того, следствием приняты меры обеспечительного характера для последующего возмещения ущерба, причинённого преступлением бюджетной системе России. Так, по инициативе следствия СКР судом арестовано недвижимое имущество обвиняемой, а именно три квартиры, земельный участок, загородный дом и гараж.

Необходимо отметить, что данное преступление было выявлено сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Свердловской области, которые осуществляли оперативное сопровождение при расследовании уголовного дела.

Следователем СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Mapma 2019



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1308921